

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В женевских парках заниматься любовью по-прежнему запрещено |

Auteur: Архивы, [Архивы](#), 26.03.2008.

Накануне длинных пасхальных выходных, Нидерланды легализовали это «невинное» занятие, причем, независимо от пола участников. На фоне всплеска интереса к новостям из Голландии со стороны всей мировой прессы, Tribune de Genève напоминает, что в Кальвинграде заниматься любовью в общественных парках строго запрещено, это считается эксгибиционизмом.

|

Как сообщили газете в «службе безопасности и зеленых насаждений», в Женеве подобные проишествия случаются чрезвычайно редко.

Вообще в парках муниципальная полиция выписывает три четверти штрафов за то, что владельцы собак выгуливают своих питомцев без поводка, за то, что после пикника граждане не убирают за собой мусор или рвут цветы.

А что с любовью на свежем воздухе?

В принципе, после 22 часов полиция прекращает систематическое наблюдение за женевскими парками. Однако она имеет право круглосуточно выписывать штрафы «за неприличнее поведение».

В данном случае, как поясняет генеральный прокурор кантона Женева Даниэль Запелли, подобное правонарушение может обойтись в сумму до 3 тысяч франков. Причем точная сумма штрафа рассчитывается по достаточно сложной системе, принимающей во внимание уровень доходов правонарушителей!

На фото: кадр из фильма «Влюбленные животные»

[Женева](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-zhenevskikh-parkah-zanimatsya-lyubovyu-po-prezhnemu-zapreshcheno>